

Ромашка

Ромашка – известный каждому цветок. У неё ярко-жёлтый глазок и белоснежные реснички. Ты отыщешь её повсюду: у реки и в саду, в городском парке и на лесной опушке. Будто крупные жемчужинки, рассыпались ромашки по долине.

Презабавную историю рассказала мне в детстве бабушка: «Ромашки – это не обычные цветы, а зонтики, которые потеряли беззаботные гномики». Я слушал бабушкины сказки и представлял, как в шёлковых травах веселятся и скачут небольшие человечки. На утренней заре они пьют росу из травяных чашечек и прячутся от ледяных струй полуденного дождя под лепестками ромашек. Дождевые капли яростно барабанят по ромашковому зонтику, серебряными ручейками стекают с него, но гномик ничего не боится. А когда ветер разгонит свинцово-серые облака, ласковое солнце расправит и подсушит вымокшие зонтики. И вновь ромашки радостно приветствуют шмелей да зазывают пёстрокрылых бабочек.

Если в сухой ветреный день выйдешь на луг и прислушаешься, то услышишь тихий шёпот. Это шорох белых ромашковых ресниц. Удивленные глаза ромашек доверчиво смотрят в небо и любуются облаками и звездами. Вот почему люди верят, что эти бесхитростные растения знают ответы на все вопросы. (164 слова)